

Читайте в выпуске:



Покупка жилья – важный момент



Самый лучший, самый настоящий!



ТХ Короткой строкой

Кредитные каникулы для аграриев

Правительство РФ утвердило постановление о кредитных каникулах для аграриев и пролонгации сроков льготных кредитных договоров. Сельхозпроизводители получили право полугодовой отсрочки платежей по льготным инвестиционным кредитам, срок договоров по которым истекает в 2022 году. Речь идет о платежах, которые приходится на период с 1 марта по 31 мая 2022 года. При положительном решении банка о предоставлении кредитных каникул отсрочка по таким платежам может достигать шести месяцев.

Новый солекомбуайн

"Алтайская соледобывающая компания" в начале мая планирует запустить в работу новый солекомбуайн. Основной инструмент производства на предприятии собрали силами своих специалистов. О новом солекомбуайне рассказал директор предприятия Олег Давыдов. По его словам, предыдущий агрегат был существенно изношен. Предприятию, увеличивающему мощности добычи, требовался новый.

Подробнее читайте на сайте <https://altapress.ru>.



У нас на сайте:
<http://tribuna-pnkr.ru>



Ученые Алтайского аграрного госуниверситета успешно выполнили научные исследования по заказу Министерства сельского хозяйства РФ

ТРИБУНА

ХЛЕБОРОБА

Издается с 17 марта 1935 года

№ 10 (76578)

Суббота, 12 марта 2022 года

Панкрушихинская районная газета

Звоните корреспондентам: 22-3-65

Сайт газеты: tribuna-pnkr.ru

E-mail: Tribuna1935@yandex.ru



Юность, энергия, задор – вот что несет в себе движение "Снежный десант".

Огонь их сердец

Ожидаемую, но вызвавшую, тем не менее, удивление и восторг "прививку" легкости, свежести, дружбы, позитива, юмора и доброты, физического здоровья получили жители Панкрушихинского района на прошлой неделе. Все, кому выпало удовольствие общаться с командой "Снежного десанта" "Прометей" – взрослые и дети, были восхищены их открытостью и дружелюбием. Как будто на недельку к нам в район завезли порцию атмосферы из прошлого, где "любовь, комсомол и весна!"

Отряд состоит из студентов алтайских вузов, в числе которых педагогический, медицинский, политехнический, институт культуры, а также железнодорожного лицея. Уж и не знаю, кто отвечает за подбор членов команды, но то, что этот отряд состоял исключительно из единомышленников, творческих и во всех смыслах активных молодых людей, товарищей, связанных одной общей идеей, было видно с первого взгляда. При том, что вместе они выполняли единую задачу, каждый четко знал свою роль и выполнял свою часть обязанностей. Никто не пытался "тянуть на себя все одеяло", но и не

отлынивал от тяжелого труда. Это признак слаженной команды, я бы даже сказал, экипажа, где у каждого есть своя судовая роль.

Но главная характерная черта этой группы была в том, что "Прометей", на самом деле, нес жаркий, искрящийся, заразительный огонь единения, которым увлеклись все, попавшие в его ауру. После каждой лекции ребята буквально обнимались со своими слушателями – учениками школ, как с новыми, но очень дорогими, важными для себя друзьями. Такой вот, "нежный десант". И видно было, как в течение одной встречи закрытые позы, лица, короткие взгляды школьников

исчезали, сменяясь улыбками, светом, заинтересованностью и открытостью.

Надо сказать, приезд отряда был нужным и полезным обеим сторонам. Наши дети были рады увидеть новые лица, вдохнуть глоток какого-то нового, желанного для них свежего воздуха, несущего в себе неведомую пока, волнующую атмосферу студенческой жизни. Узнать о ней из первых уст от своих старших товарищей, а не от взрослого поколения. Взрослые тоже с удовольствием снова прикоснулись к молодости, вспомнив свои студенческие годы, и в их сердцах далеким эхом грохотнул ритм жизни стройотрядов, вызывая улыбки на лицах и ностальгический вздох. Разумеется, были очень довольны жители, на чьих усадьбах успели поработать студенческие бригады по уборке снега и руководство сел, где "Снежный десант" оказал посильную помощь в расчистке мемориалов героям войны.

Продолжение на 10 стр.

ТХ Вчера, сегодня, завтра

Для школьных столовых

Последнее время к вопросам школьного питания самое пристальное внимание. Поэтому обновление кухонного оборудования в школьных столовых всегда радостное событие, ведь подобные шаги помогают разнообразить и усовершенствовать качество блюд для школьников.

В рамках реализации мероприятий государственной программы Алтайского края "Развитие образования в Алтайском крае" в 2022 году в целях оснащения оборудованием столовых общеобразовательных организаций Панкрушихинского района в филиалы школ в селах Кривое, Зыково, Романово, Высокая Грива, а также Велижанскую, Зятьковскую, Луковскую и Подойниковскую школы поступило кухонное оборудование. В столовых образовательных учреждений появились новые производственные столы, стеллажи, пароконвектоматы, машины тестомесильные, мясорубки электрические, картофелечистка, машины пропирочно-резательные, котел пищеварочный, зонт вентиляционный и прочее.

Общая стоимость кухонного оборудования составила – 1217470,41 руб.

Наталья НАДТОЧАЯ.

Если в семье назревает проблема

Комиссия по делам несовершеннолетних и защите их прав рассматривает административные материалы в отношении родителей, которые не соблюдают родительские обязанности, а также работает с несовершеннолетними. Кроме того, на комиссии решается вопрос об ограничении родителей в родительских правах. Уже в этом году по решению КДНиЗП органами опеки было подано два исковых заявления, рассмотрение которых состоится уже в ближайшее время.

На данный момент на учете в банке данных семей СОП состоит 36 семей, в которых воспитываются 109 детей. Из них 7 семей, где проживают несовершеннолетние правонарушители, 29 семей, в которых родители исполняют родительские обязанности ненадлежащим образом. Нужно заметить, что причиной тому не всегда является алкоголизм. Есть семьи, где родители попустительски относятся к воспитанию своих чад, или же дети живут в антисанитарных условиях. Только в этом году КДНиЗП назначены штрафы на сумму 6100 руб. (максимальный штраф 500 рублей).

Хочется напомнить, что если в семье назревает проблема, то не нужно ее замалчивать. Нужно обратиться к специалистам. В филиале КГБУСО "Комплексный центр социального обслуживания населения ННР" по Панкрушихинскому району работает психолог, который может помочь в преодолении кризисной ситуации, любая семья может к нему обратиться.

Ирина КУШНАРЕНКО.